Agência Reguladora Intermunicipal de Saneamento

Av. Dom Luís, Sala 519, T1 Pátio Dom Luís, 1200 - Aldeota - CEP: 60160-196 - Fortaleza\CE

CNPJ: 39.790.491/0001-57 - Tel: (85) 3241-3156 - Site: www.aris.ce.gov.br

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 02010024 - DATA: 02/01/2024 - VALOR: R\$ 2.000,00

UNIDADE GESTORA ÓRGÃO

ARI 01 - AGENCIA REGULADORA INTERMUNICIPAL DE

SANEAMENTO

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA PROJETO ATIVIDADE

01.01 - AGENCIA REGULADORA INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO 2.001 - MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA ARIS CE

NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

FUNÇÂO

01 - LEGISLATIVA

SUB-FUNÇÂO

125 - NORMALIZAÇÃfO E FISCALIZAÇÃfO

FORNECEDOR

00.360.305/0749-06 - CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF

FONTE DE RECURSO

1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

DESPESAS COM TARIFAS BANCARIAS DECORRENTES DE OPERAÇÕES FINANCEIRAS DA (S) CONTA (S) FINANCEIRAS DA AGENCIA REGULADORA INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO (ARIS/CE), DURANTE O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO						
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
31/01/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	81,00		
28/02/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	127,19		
28/03/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	286,17		
30/04/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	75,30		
25/06/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	55,00		
31/05/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	56,15		
25/07/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	69,00		
26/08/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	69,00		
30/09/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	81,00		
25/11/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	44,83		
31/10/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	81,00		
Quantidade:1	Total: 1.025,64					

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS							
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR			
31/01/2024	PAGAMENTO	31010001	2024	81,00			
28/02/2024	PAGAMENTO	28020029	2024	127,19			
28/03/2024	PAGAMENTO	28030026	2024	286,17			



Av. Dom Luís, Sala 519, T1 Pátio Dom Luís, 1200 - Aldeota - CEP: 60160-196 - Fortaleza\CE

https://aris.ce.gov.br/empenhos/2024-01-01-02010024

Emitido: 22/11/2025 16:27:48

Agência Reguladora Intermunicipal de Saneamento

Av. Dom Luís, Sala 519, T1 Pátio Dom Luís, 1200 - Aldeota - CEP: 60160-196 - Fortaleza\CE

CNPJ: 39.790.491/0001-57 - Tel: (85) 3241-3156 - Site: www.aris.ce.gov.br

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS						
30/04/2024	PAGAMENTO	30040001	2024	75,30		
25/06/2024	PAGAMENTO	25060001	2024	55,00		
31/05/2024	PAGAMENTO	31050001	2024	56,15		
25/07/2024	PAGAMENTO	25070001	2024	69,00		
26/08/2024	PAGAMENTO	26080001	2024	69,00		
30/09/2024	PAGAMENTO	30090001	2024	81,00		
25/11/2024	PAGAMENTO	25110001	2024	44,83		
31/10/2024	PAGAMENTO	31100009	2024	81,00		
Quantidade:11				Total: 1.025,64		



Av. Dom Luís, Sala 519, T1 Pátio Dom Luís, 1200 - Aldeota - CEP: 60160-196 - Fortaleza\CE